



Doplnok č. 4 ku Komunitnému plánu sociálnych služieb a Konceptii rozvoja sociálnych služieb mesta Humenné na roky 2016 - 2022

Doterajšie znenie bodu 4 Implementačná časť, časť 4.1 Monitorovanie a hodnotenie, aktualizácia KPSS a KRSS sa ruší a nahrádza sa novým znením takto:

Monitorovanie a hodnotenie

Subjekt vykonávajúci kontrolu	Spôsob vykonania kontroly	Periodicita
Riadiaci výbor KPSS a KRSS	Spracovanie informatívnej správy na každoročné monitorovanie plnenia stratégie KPSS a KRSS	každoročne, vždy do konca marca aktuálneho roka za predchádzajúci kalendárny rok od roku 2016 do 2025
Mestské zastupiteľstvo	Na jednom zo zasadnutí Mestského zastupiteľstva príslušného kalendárneho roku	počas obdobia 2016-2025 každé dva roky
široká verejnosť	Na oficiálnej stránke mesta Humenné bude každoročne zavesená správa a monitorovaní plnenia stratégie KPSS a KRSS. Občania budú mať možnosť pripomenkovať správu emailovou formou návratky.	počas platnosti KPSS a KRSS na roky 2016-2025

Monitorovanie a hodnotenie plnenia komunitného plánu sa bude realizovať raz ročne Riadiacim výborom KPSS a KRSS vždy do konca marca aktuálneho roka za predchádzajúci kalendárny rok.

Správa o monitorovaní plnenia stratégie KPSS a KRSS sa bude predkladať Sociálnej komisii pri MsÚ a raz za 2 roky Mestskému zastupiteľstvu v Humennom. Zároveň bude správa zverejnená verejnosti na webovej stránke mesta: www.humenne.sk

Monitorovanie a hodnotenia plnenia bude prebiehať počas celého plánovaného obdobia 2016-2025. Na záver obdobia sa zároveň spracuje Záverečná správa o plnení KPSS a KRSS najneskôr do 30.06.2026.

Výstup monitorovania

Správa o monitorovaní plnenia stratégie KPSS a KRSS – každoročne Záverečná správa o plnení KPSS a KRSS – 1x

Aktualizácia KPSS a KRSS

Bude vykonávaná v prípade potreby a v nadväznosti na monitoring a hodnotenie realizácie KPSS a KRSS Mesta Humenné na roky 2016-2025 a na prichádzajúce podnety, príležitosti a zmeny vnútorného a vonkajšieho prostredia.

Úpravy a zmeny KPSS a KRSS sú v kompetencii Riadiaceho výboru KPSS a KRSS, ktorý sa konsenzuálne dohodne na forme a spôsobe zmeny. Navrhované zmeny a úpravy vstúpia do platnosti po schválení mestským zastupiteľstvom.

Tam, kde sa v texte KPSS a KRSS uvádzajú roky 2016 – 2022 sa menia na roky 2016 – 2025. Ostatné ustanovenia KPSS a KRSS týmto doplnkom nedotknuté ostávajú naďalej v platnosti bez zmeny. Tento doplnok č. 4 ku KPSS a KRSS nadobúda účinnosť dňom jeho schválenia MsZ v Humennom.